

Здравствуй, Семен!

Как приятно было получить от тебя письмо, но приятнее было, что в качестве друга ты выбрал именно меня. А конверт какой красочный! Честно признаться, мне еще никто не писал писем со столь отдаленного места. Мне интересно, а какой у вас там океан, а может быть река? Или море? Хотелось бы поподробнее узнать о вашей местности.

Я галапагосская морская игуана, обитающая исключительно на Галапагосских островах. большую часть своего времени я провожу в море, а когда выбираюсь на берег, то очень люблю греться на солнышке, черная окраска помогает мне согреться. Излишки соли, которые я поглощаю вместе с пищей, выводятся через ноздри, с помощью специальных желез. Ты об этом, наверно, тоже знал, ведь столько всего интересного написал обо мне, и даже про ученого Дарвина. Он исследовал геологию и биологию островов, об этом я узнал о своих предков.

У меня много врагов, от которых я практически не имею защиты. Это галапагосские канюки, болотные совы, лавовые чайки, цапли и змеи, они могут ловить небольших морских игуан. Канюк является самым важным врагом, но мы можем противостоять ему. А кто твои враги?

А по поводу внешнего вида, я и правда похож на миниатюрного доисторического динозавра.

Хочу поподробнее описать себя, думаю, тебе это будет интересно.

Тело мое покрыто плотным чешуйчатым слоем, широкая голова украшена защитным шипастым шлемом. Я закован в броню до кончика хвоста. Я - самая крупная игуана длиной около 1,5 метров и весом 10-12 килограммов. Вот такой я огромный. У меня очень хорошее зрение, отлично плаваю и ныряю.

Мне уже пора на обед. Надеюсь, мы останемся друзьями. Может, в будущем ты станешь ученым и приедешь к нам на острова для каких-нибудь исследований.

*Вот, по твоей просьбе,
отправляю отпечаток своей лапки.*

Твою тоже сохраню.